



Dębica, dnia 16.08.2024 r.

Zn. spr.: SA.270.10.2024

## Wyjaśnienie treści SWZ

*Dotyczy postępowania: o udzielenie zamówienia pn. Budowa instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50kW na budynku Nadleśnictwa Dębica*

W związku z wnioskiem wykonawcy dotyczącym udzielenia wyjaśnień do treści SWZ, Nadleśnictwo Dębica działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2023.1605) udziela wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia:

### **Pytanie Nr 1:**

Z godnie z dołączoną do projektu technicznego, oceną technicznego stanu konstrukcji dachu wykonaną, przez firmę Centrobud w pkt.6 zawarta jest informacja o tym, iż istniejące krokwie o wymiarze 5,5x14 cm nie nadają się do posadowienia instalacji fotowoltaicznej i należy je wymienić na krokwie o wymiarze 8x16 cm. W związku z tym prosimy o informację czy modernizacja dachu została już wykonana, ponieważ w kosztorysie inwestorskim nie ma żadnej pozycji dotyczącej wymiany krokwi.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje iż na chwilę obecną nie zostało wykonane wzmocnienie konstrukcji dachu pod montaż instalacji fotowoltaicznej .

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany będzie wykonać wzmocnienie konstrukcji dachu w niezbędnym zakresie. Wykonawca zobowiązany będzie wykonać własne obliczenia statyczno-wytrzymałościowe nośności konstrukcji dachu z uwzględnieniem obciążeń montowanego systemu fotowoltaicznego oraz zaproponować rozwiązanie jej wzmocnienia dostosowane do konstrukcji wsporczej

paneli fotowoltaicznych bez konieczności rozbiórki poszycia dachowego przy jednoczesnym zachowaniu stateczności konstrukcji dachowej w fazie dalszej eksploatacji.

Wykonanie obliczeń statyczno-wytrzymałościowych oraz dobór wzmocnienia musi zostać wykonany przez osobę posiadającą odpowiednie uprawnienia do projektowania w branży konstrukcyjno-budowlanej oraz dokument ten będzie stanowił element dokumentacji powykonawczej niezbędny do dokonania odbioru końcowego zadania.

**Pytanie Nr 2:**

Jeśli modernizacja wymiany krokwi nie została wykonana to prosimy o informację czy Wykonawca musi doliczać ją w swojej wycenie instalacji fotowoltaicznej oraz w takim przypadku o uszczegółowienie w kosztorysie oraz przedmiarze robót prac jakie muszą zostać wykonane w tym zakresie.

**Odpowiedź:**

Wszystkie koszty związane z wykonaniem wzmocnienia konstrukcji dachu oraz wykonaniem dokumentacji wzmocnienia należy uwzględnić w pozycji kosztorysowej nr 13 Montaż konstrukcji wsporczych do 5 kg przykręcanych na stropie na 4 mocowaniach.

Zobowiązuje się Wykonawców do uwzględnienia powyższych wyjaśnień w treści składanych ofert.

*Z poważaniem*  
Wacław Pankiewicz  
Nadleśniczy  
Nadleśnictwa Dębica  
/podpisano elektronicznie/